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Zamawiajacy: Czestochowa, dnia . 2X.....-08-2017r.
Wojewddzki Szpital Specjalistyczny im. Najéwietszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118,42-200 Czestochowa
tel. i faks: 34/ 367-37-53
WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:
NA DOSTAWE SPRZETU DO ELEKTROSTYMULACJI SERCA
JEDNORAZOWEGO UZYTKU
Znak sp : PAZ.26.084.2017
L.dz. ..Eﬁé.m

Wyjasnienia Nr 2 tresci SIWZ

W zwigzku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity Dz.
U. 2015 r. poz. 2164 ze zmianami) Zamawiajacy udziela wyjasnien tresci specyfikacji istotnych warunkdw
zamowienia /dalej: SIWZ/.

Pytania 1: Czes¢ nr 2

1) Czy Zamawiajacy dopusci kardiowerter-defibrylator jednojamowy posiadajacy jeden rodzaj impulsu
dwufazowego?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

2) Czy Zamawiajacy dopusci elektrody defibrylujgce jednokoilowe i dwukoilowe aktywne dopuszczone do
dziatania w aparatach MRI 1,5T oraz 3T nie posiadajace wkretek ze znacznikiem stopy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

3) Czy Zamawiajacy dopusci elektrody defibrylujace jednokoilowe i dwukoilowe aktywne dopuszczone do
dziatania w aparatach MRI 1,5T oraz 3T o $rednicy 8,6 Fr?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

4) Czy Zamawiajacy dopusci kardiowerter-defibrylator jednojamowy posiadajacy mozliwos¢ zapisu danych z
kontroli na zewnetrznym no$niku danych zamiast w pamieci programatora?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytania 2: Cze$¢ nr 3

1) Czy Zamawiajacy dopusci kardiowerter-defibrylator dwujamowy posiadajacy jeden rodzaj impulsu
dwufazowego?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

2) Czy Zamawiajacy dopusci elektrody defibrylujgce jednokoilowe i dwukoilowe aktywne dopuszczone do
dziatania w aparatach MRI 1,5T oraz 3T nie posiadajace wkretek ze znacznikiem stopy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

3) Czy Zamawiajgcy dopusci elektrody przedsionkowe aktywne dopuszczone do dziatania w aparatach MRI
1,5T oraz 3T nie posiadajace znacznika stopy?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

4) Czy Zamawiajacy dopusci kardiowerter-defibrylator dwujamowy posiadajgcy mozliwos¢ zapisu danych z
kontroli na zewnetrznym nosniku danych zamiast w pamieci programatora?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Konieczne jest bezwzgledne ujecie w skiadanych ofertach zmian wprowadzonych do SIWZ
w wyniku udzielonych wyjasnien niniejszym pismem.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjasnienia stanowigce integralng cze$¢ SIWZ, udostepnia sie
Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postepowaniem, zamieszczajac je na stronie internetowej

Zamawiajacego tj. www.szpitalparkitka.com.pl. Zamawiajgcy zachowuje wyznaczony na dzier 06.09.2017r.
termin sktadania i otwarcia ofert.




